11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 06.12.2018 18:36:37

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 07.12.2018 15:46:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299849/answer/299857




3mpaBcTByiTe! ITo-BUgUMOMY, COOLITHE UMEJIO MECTO HECKOILKO NHeM Ha3and. Hamo coenats Y3U
II0JIOBOTO 4JIeHa, IpU 3TOM 00paTUTh BHUMaHUe Ha MeCTO ¢ reMaToMou, ¥ Y3[II' coCcynoB I0JI0BOTO
yneHa. C pe3ynbTaTaMu 00paTUTECh K YPOJIOTY 0YHO- HAI0 OCMOTPETh PaHEBhIE IOBEPXHOCTH U
OLIEHUTh UX COCTOSHUE, HaIWu4ue UIu OTCYTCTBUE BOCIaneHus. [1o moBooy u3MeHeHuUs CTylla Bam
ny4ie 06paTUTLCS K TaCTPO3HTEePosiory. CKopee BCETO - 9TO He CBSI3aHHbIE APYT C IPYTOM COOBITHS.



